AZKHZEIZ AMO TPANEZA OEMATQN

TPIFQNOMETPIKEZ EZIZQZEIZ (3.5)

OEMA 14977 (2°)
a) ZToV TOPOKATW TPLYWVOUETPIKO KUKAO VO ONUELWOETE TIG TEAIKEC TTAEUPEG VO

YWVLWV TToU avhikouv oto Stactnua [0,2m), pe apxLki MAEUpA TNV nuteuBeia Oy, ot

’ ’ ’ ’ 1 ’ ’ ’ ’ ’ ’
OTOlEG va £XOLV NpiTOVO (00 pe - KaL AAAEG 5UO oL oTtoieg va Exouv cuvnpitovo ico

e % (Movadeg 12)

B) Na AUoete tnv e€lowon nux = %VLOL x € R. (Movabdecg 13)

OEMA 15036 (2°)
Aivetal n cuvaptnon f(x) = 3ovv2x, xeR.

a) i. Na Bpelte Tn HEYLOTN KaL TNV EAAXLOTN TLUA TNG ocuvaptnong f. (Movadecg 10)

ii. Na Bpeite tnv mepiodo tn¢ ouvaptnong f. (Movadec 5)
B) Na AvUoete tnv e€iowon f(x) = —3 oto R. (Movadeg 10)
OEMA 15969 (2°)
Aivetal n ouvaptnon f(x) = 20vv (13w + x) — 2nu( g - X).
a) Na Seitete ot ovv(13m + x) = —ovvx. (Movabec 5)
B) Na beitete ot f(x) = —4ovvx. (Movabec 8)
y) Na Aboete tyv e€iowon f(x) = —2. (Movabdec 12)



OEMA 16298 (2°)
Atvetal ywvia w, pe 0 < w < 2T MOU LKOWOTIOLEL TIG OXECELS: OLUVW = —% Kol

nuw > 0.

a) Na oxeSLA0ETE TN ywvia W TTAVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO Kal va Bpeite To HETPO
™mnge. (Movadecg 15)
B) Na Bpeite OAeg TG ywvieg @ pLe @eR, mou Lkavomolouv tn oxEon cuve = —% .

(Movadec 10)

OEMA 21995 (2°)

Mooeg kat oleg AUOELG €XEL N €§lowon Npx = a oto Staotnua [—2, 21| étav:

a) a=1. (Movabeg 13)
B) a = —2. (Movabdec 12)

Noa attioAoynoete ypadkd, i onwe aAAlwg BEAETE, TNV anmavinor oog os KAbe éva

Qo Ta MAPANMAVW EPWTHHOTA.

OEMA 32675 (2°)

Aivetaln ouvaptnon f(x) = 2nux + 1,x € R.

a) Na Bpeite Tn pEyLoTn KaL TNV EAAXLOTN TLUA TNG cuvaptnong f. (Movadec 10)
B) Ma mota Tipr tou x € [0,27] n ouvaptnon MAPOUGCLAEL HEYLOTN TLUA;

(Movadecg 15)



OEMA 14975 (4°)
Eva elatiplo pe ¢uowkd pnkog (D.M.)
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Twv 8V0 akpaiwv BEcswv A kal B, oL omoleg s
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H amndéotoon tou cwpatog (o HETpa) oo TO MATWHA, WG CUVAPTNON TOU XPOvou (o€
SdeutepoOAemta), elvat:
y) =1402" rmgt

a) No Bpelte TO Y, KOL OTN CUVEXELA TNV Amootaon HeTagl Twv dUo akpaiwv BEcewv

A kat B tng taAdviwonc. (Movabecg 06)
B) Na Bpeite tnv mepiodo tn¢ TaAdviwong. (Movadec 06)
y) Na kdvete tn ypadikr mapdotaocn tng cuvaptnongywa t € [0,4].  (Movadeg 06)
6) Na Bpeite TOLEC XPOVIKEG OTLYUEG, N AMOOTOON TOU CWHUATOG arnod To mMAtwua Ba

elvation pe 1,1 pétpa, yia t € [0, 2]. (Movabdeg 07)

OEMA 15003 (4°)

Alvetal n cuvaptnon:

f(x) = nuax - [avv (g — ax) + 2] —ovvax -ovv(m —ax) — 1, pe a € R,

a) i. No deigete otL f(x) = 2 - nuax yla kabe x € R. (Movadec 10)
ii. Alvetal emumAéov OTL n ypadikr mapaotacn tng cuvaptnong f eivat autr mou

daivetal oto mapakdtw oxnua. Na deifete otLa = 2. (Movabeg 6)
2 B) No Ppeite TIC OUVIETAYUEVEC TWV
. onpeiwv  TouAG NG YPAPLKAG

TIOPAOTAONG TNG oUVAPTNONG f UE TNV

gubeia ey=1 vy x€][0,m].
(Movadec 9)

o



OEMA 15014 (4°)
a) Aivetal n ouvaptnon f (X) =a-nuPx, ue a, B aképaloug BeTkoug aplbuouc.

Na Bpeite TNV TLWA TOU @, AV N PEYLOTN TN TNG ouvaptnong eivat 2.

(Movabdec 6)
B) Av a =2, va beifete OTL N pPKpOTEPN T TOU B yla tnv omola gival f (%j =2
elvaL S =8. (Movadecg 10)

y) Av a =2 kat =8, va AUoete tnv fiowon f (X) =1 oto Slaotnua [O,%} .

(Movabdec 9)
OEMA 15026 (4°)
X
Aivetal n ocuvaptnon f(x) =1+ 277;1(%) , XelR.
a) Na Bpeite tnv nepiodo tng ouvaptnong f . (Movabdec 5)
B) Na Bpeite ta akpdtata tng ouvaptnong f . (Movadeg 6)

y) No Bpeite TI¢ TETUNHEVES TWV onuEiwv ota omoia N ypadkr apdotoaon tng f
Téuvel Tov Gfova XX’ . (Movadeg 7)

8) No amobeitete ot ( f (x) —1)2 +(f(@-x) —1)2 =4,y kdBe XeR. (Movadec7)

OEMA 15049 (4°)

Aivetal n ouvdptnon f(x)= nu(%—x}+nu(n+x), xeR

o) Na anodeifete OtL f(x) = oUVX —NuX . (Movabdec 6)
B) Na amodeifete otL -2 <f(x)<2. Katomwv va £€eTAoeTe av 0 aplOpog 2 sival n
HEYLOTN TN TNC oLUVAPTNONG. (Movabdeg 10)
v) Na Bpeite:
i. To onueio Toung tng ypadwng napdotacng C.tng f pe tov aova y'y .
(Movadec 3)

ii. Avo onpeia topng ng C, pe Tov x'x. (Movabdeg 6)



OEMA 15050 (4°)
Atvetal n ocuvaptnon f(x)=2ouvx, xeR.

o) Na Bpeite Tn HEYLOTN KAL TV EAGXLOTN TLUN TNG. (Movabdec 8)
B) Na Bpeite duo kowd onpeia tng ypadkngnapdotaong C, tngfpe tnvevbeia y=1
(Movadeg 5)

2
v) Na ouykpivete Toug aplBuoulg f(gj Kol f(?nj (Movadeg 6)

6) Na oxediaoete tn ypadikn tng mapaoctacn, oto didotnua [0, 2m]. (Movabdec 6)

OEMA 15287 (4°)
2to mapakdtw oxfpa divetatn eubeia Yy =aX, a € R, X € R kat n ypadikn mapdctacn tng

ouvdptnong f(X)= pn,u(a)x) ,omou >0, p>0ka XeR. Me Bdon to oxiua,

a) Na 8eifete o1t p=3 kau W =2. (Movabec 6)
B) Na PBpeite Tov mpaypatikod aplbuo « . (Movadec 9)
, . , 12 .
¥) Na Bpeite tg Aoeg tng e€iowong 3r74(2x)——x =0. (Movadec 10)
V4

OEMA 15288 (4°)

Aivetal n ouvaptnon f(x)=2nu3x+1, xeR.

o) Na Bpeite tnv nepiodo T, tn péylotn kaw tnv eAaxwotn tiun e f . (Movadeg 3)
B) Zto mapakdatw oxnua bilvetal n  ypadlky TAPACTAON TNG OCUVAPTNONG
g(xX) =anufx+y,ue a,B,y €R, >0 katnedio opiopov 1o R.

c i. Mg Bdon to oxnua, va Bpeite

/\ TOUC TIPAYHOTLKOUG aplOpoug

\ a, B xal y . Na otloAoynoete

: \/ FEEEEE I \/ TV andvinor cog.(Movadeg 12)

|
i. a a=-2, =1 kar y=1, va Aooete v eflowon f(x)=g(x) oto

Sdwaotnua [0, ) (Movadec 10)



OEMA 15347 (4°)

Aivetal n ouvdptnon f(x) = 2cov*(r —X) —377;1(% +X)+a, a €ER

a) Na Seifete 6t f (X) = 200V’ X —3ovVX+ . (Movadec 8)
B) Na efetdoete av n ouvaptnon f elval dptia ) mepittA. (Movabeg 5)

y) Na Bpeite to o av eivat yvwotd ot n ypadikr mapaotaocn tng f SiEpxetal and
TO onueio M(%,l) . (Movadeg 5)

8) Na a =2 kat g(X) = 2nu° X +9ovvX —9, va eEeTACETE (av UTIAPXOLV) KOWVE onueia

TWV ypadLKWV TAPAOTACEWV TwV cuvaptioewyv f kat . (Movabeg 7)
OEMA 15821 (4°)
a) Na e§etdoete av untdpyeL ywvia X tétola wote pux = ocvvx =0. (Movabdec 5)

B) Na amodeiete otTL e€lowon \/5-77,ux:3-o-uvx eilval tooduvaun pe tnv e€iowon
EPX = 3 Kau katémw va ™ AUoete oto Saotnua [0,27]. (Movabeg 7)

y) Noa oxedidoete t1g ypadikeég mopaotaoelg twv ouvaptioewv f(x) = \/5 X KOl
g(x)=3-ovvx oto 6o oclvotnua afévwv oto Sidotnua [0,27] kot va
EPUNVEVOETE YpO LKA TO CUUTIEPACHA TOU EpWTNUATOC B). (Movabdeg 7)

6) Aflomolwvtag To EpWTNUA y) va AUOETE ypadikad tTnv aviocwon \/5-77,ux <3-ovvX

oto dwaotnua [0,27]. (Movabdeg 6)

OEMA 20645 (4°)
Atvovtal ot cuvaptioelg f(x) = ouv(x - %j, g(x)=ouvx,xeR.

o) Na meplypaPete e OO TPOTO MO TN ypAdLK TAPACTACN TNG g TPOKUTITEL N

ypadkn mapdotaon tng f. (Movadeg 6)
B) Na oxedidoete T ypadikn mapaotacn tng cuvaptnong f. (Movadec 6)
v) Na Bpelte TIG TIHES f(%), f(m). (Movadec 6)
6) Na AUoete TV e€lowon \/Ef(x) +1=0. (Movabdeg 7)



OEMA 20712 (4°)
Ze pa BaAddoola meploxn, Adyw Ing maAippolag, n otddun Twv uvdATwv

aUEOUELWVETAL. ITO TaAPAKATW oxAMa OSlvetal n ypadlkn mopdactacn TNng
nuttovoeldou¢ cuvaptnong f , mou Sivel og pétpa to UYPOG TNG OTABUNG TWV LSATWV
OUVAPTHOEL TOU XpOvou t oe wpeG. Na Bpeite :

a) tnv vPopetpikn Sltadopd avapeoa otnv uPnAotepn otadun (MAnUUUpida) KaL Tn

XapunAotepn otabun (aunwtn). (Movabdec 6)
B) tnv nepilodo tou patvopévou tng maippolag. (Movabec 6)
y) tov tuTmo tn¢g ouvaptnong f . (Movabeg 6)

6) moleg wWPEC, oTn SLAPKELD YLAG NUEPAC, N OTABUN TwV LSATWV Elval g HETPA.

(Movadec 7)
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OEMA 20747 (4°)
Aivetal n ouvaptnon f(x) = 3+\/§8(poa~nux, xeR . Avyla tn ywvia w LoxUeL n oxeon

— 2oV +numw =-1, < [O,%] , TOTe:

J3

a) i) Na amnodeifete O0TL g = 3 (Movabdecg 10)

i) Na ego= 3 va Bpelte T YEYLOTN KAl TV EAAXLOTN TLUA TG ouvaptnong f.

(Movadec 04)



B) Aivetal n ouvdptnon g(x) =x*-10x+30, xR koL n ypadiky Tng napdotocn

OTO TAPAKATW OXNAUA.

-1

i) Na Bpeite, pe tn Bonbela ¢ ypadlkng mapAotacng 1 Ue omoLovonmote AAAo
TPOTO, TNV EAAXLOTN TLUI TNG OLUVAPTNONG 8. (Movabdec 04)
ii) Na e€etaoete av ol ypadLkEG MAPACTACEL TwV cuvaptnoswy f, g £xouv Kowa

onueia. Na altloAoynoETe TV amavtnon oag. (Movabdec 07)

OEMA 21244 (4°)
, , a+l . ,
Aivetaw n ouvdptnon f () ZTO'UV(,BX), He a, >0, n onoia éxeL eAdyloto —2
, r
Ko mepiodo E

a) Na ei€ete 6tt r =3 kaL f=4. (Movabec 5)

nﬂ(”—x)ggo(ﬂ—x)-n,u(Zﬂ—l—X)

B) Aivetaln mapdotaon A = 2 .
1 V4
ovv (37 - X)-Jgo(z— Xj-m)v(2+ Xj
Na Sei€ete otL A =-1. (Movadec 10)
y) No AVoete tnv e€iowon f (X) =2A, oto dlaoctnua [72',37”} . (Movabeg 10)



